

Temperaturas extremas

de Avila

Del Observatorio de la capital

Máxima 22,0

Mínima 6,4

## Una obra social en marcha

### Se reanudan los trabajos en el edificio de Protección de Menores de la carretera de Toledo

Nos referimos al esbelto edificio que el Patronato de Protección de Menores ha tiempo empezó a construir próximo a la fuente que existe en la carretera de Toledo. Afortunadamente, interrumpidas las obras bastante tiempo, ya se han reanudado y a la hermosa casa se van a unir dos nuevos pabellones, a derecha e izquierda y mirando al Norte. Pense al parecer en destinar el edificio a Reformatorio, pero se ha abandonado esta idea en lo que a nuestra ciudad se refiere. Ya existe otro con esa finalidad en Valladolid.

Ante la dificultad que hay de albergar a tantos muchachos en los centros madrileños, vendrán a Avila destacados, chicos de hasta 14 años, en número de ciento, quienes recibirán enseñanzas de oficios en los talleres que se monten.

Una colegio más con que contaremos con su capilla. La gran explanada que en la parte meridional existe se convertirá en huerta y en su centro habrá una gran piscina. Hay propósitos decididos de terminar la obra lo más pronto posible.

## UNA LANCHAS CON NUEVE PERSONAS A BORDO ZOBRO EN LAS COSTAS DE MALLORCA

PALMA DE MALLORCA.— Cuando regresaban de una excursión por el mar zozobró una lancha denominada «Ondina», en la que iban nueve personas. El accidente ocurrió frente al Cala Gamba, y perecieron ahogados el patrón de la embarcación, Nabal Llompart, de cincuenta y cinco años; Sebastián Roger, de cuarenta y cinco, y María del Pilar Roger, de once años.

Dado el mal estado del mar hubieran perecido los restantes ocupantes de la lancha si desde la playa no acudieran en su auxilio a nado Cristóbal Tauler, Eladio Crespo, José Carrillo, «Rai» mundo Reus, Amadeo Vilaret y el muchacho de dieciocho años Guillermo Tauler, quienes lograron salvar la vida a los otros seis naufragos. Hay que hacer constar que las esposas de los dos ahogados prefirieron a última hora regresar por tierra, en vista del temporal que reinaba en el mar.—(Cifra.)

Los obreros perecen electrocutados

BARCELONA.— A consecuencia de una descarga eléctrica que se produjo en la estación transformadora de San Andrés, sita en la carretera de Ribas, número 6, resultaron muertos los obreros Avaro Pérez Berlínches y José Bernal Anguera.—(Cifra.)

## Construcción de una estación atómica

Suecia, que ya tiene la tercera flota de aviones a reacción del mundo libre y los complicados refugios antiaéreos del mismo, está comenzando la construcción de una ciudad atómica, que será equipada, para empezar, con un reactor de 10.000 kilowatts.

## Conmutación de asignaturas entre el Bachillerato laboral y el preuniversitario

MADRID.— El «Boletín Oficial del Estado» publica una orden del Ministerio de Educación Nacional por la que se aprueban provisionalmente—hasta tanto se reglamente un sistema general de convalidación para la Enseñanza Media—las conmutaciones entre el Bachillerato laboral y el preuniversitario.

Las pruebas de grado de bachiller elemental para los bachilleres laborales se realizarán fundamentalmente sobre aquellas asignaturas que, como la Literatura y Latín, han sido cursadas con menor extensión por aquellos alumnos.

Los bachilleres elementales se incorporarán al quinto curso del Bachillerato laboral, de conformidad con el establecido en el cuadro correspondiente para los alumnos que tengan aprobado el cuarto curso del Bachillerato preuniversitario.

## Más de 18.000 cabezas de ganado lanar, con precios sostenidos, se vendieron en la última feria de Medina

MEDINA DEL CAMPO, 15.— La última feria semanal, celebrada en esta localidad, y con ocasión de las fiestas de San Antonio, ha estado extraordinariamente concurrida y animada.

Solamente de ganado lanar y con precios sostenidos se vendieron cerca de dieciocho mil cabezas.

El aspecto que presenta el campo en esta comarca, sigue siendo magnífico.—(Cifra.)

## La situación internacional

Actualmente se registra una noticia importante en orden al bloqueo militar en torno del país soviético enorme al presente con las agregaciones a él hechas después de la guerra de 1939.

Norteamérica, oficialmente, avisa a dos naciones europeas «que está dispuesta a retirarles la ayuda si no ratifican la Comunidad Europea de defensa». Demasiada paciencia ha tenido el yanqui. Esa Comunidad la ha creado la necesidad de defensa contra las intenciones belicistas de Rusia ya por desgracia con sospechas muy dentro de Europa. Esta es la verdad. El ruso influenciado por el comunismo, lo sabe como lo saben sus satélites extendidos por el mundo entero.

Por eso son hostiles a ella los comunistas, como son hostiles al yanqui que más lógico y con más sentido es el verdadero animador y mantenedor de esa Comunidad y la garantía más resuelta, eficaz y poderosa para defender a los pueblos libres que no quieren caer en la indignidad y barbarie comunista. Por eso los Estados Unidos acucian y amenazan a los países que todavía no han ratificado dicho Pacto para que lo hagan. Y entre esos remisos están Francia e Italia y am-

## Salvamento de un buque griego en la costa asturiana

Fue hundido en 1916 por un torpedo alemán

Guarda en sus bodegas 2.000 toneladas de cobre, valoradas en 120 millones de pesetas

GIJÓN.— Han comenzado los trabajos de salvamento del buque griego de 8.000 toneladas «Efsthios», hundido a siete millas y media, a la altura de Tazones, Villaviciosa (Asturias). Este buque fue destruido en 1916 por un torpedo que lanzó un submarino alemán, después que la tripulación había abandonado el barco, refugiándose en el pequeño puerto asturiano. Estos trabajos de salvamento se efectúan desde el barco inglés «Twyford», por cuenta del Gobierno griego, al que ha prestado valiosísima ayuda la autoridad militar de Marina de la provincia de Asturias. El buque griego guarda en sus bodegas unas 2.000 toneladas de barras de cobre, valoradas en 120 millones de pesetas.—(Cifra.)

## Norteamérica propone suspender la ayuda a Francia e Italia

### Se condicionará a la ratificación del tratado de defensa europea

WASHINGTON.— El departamento de Estado ha sugerido al Congreso que sea suspendida la ayuda norteamericana a Francia e Italia si no ratifican la Comunidad Europea de Defensa.

El director del departamento de Asuntos Europeos, Livingstone Merchant, declaró ante la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado, sin embargo, que las posibilidades de la ratificación por parte de Francia de la Comunidad Europea de Defensa eran «excelentes», a pesar de la caída del Gobierno Laniel.

Merchant, en su declaración en apoyo del propuesto programa de 3.500 millones de dólares para la ayuda al exterior para el ejercicio económico que se iniciará el próximo 1 de julio, pidió en términos generales la continuación de la ayuda norteamericana a Europa. Pero sugirió un cambio en la ley de ayuda al exterior, de forma que cualquier ayuda sería suspendida a cualquier país que no ratifique la Comunidad Europea de Defensa. (El Tratado de la Comunidad Europea de Defensa ha sido ratificado por Alemania occidental, Bélgica, Holanda y Luxemburgo, y falta la ratificación de Francia e Italia.—EFE.)

## Cinco millones de «muertos» y más de dos millones de «heridos», en el ataque aéreo simulado sobre Estados Unidos

WASHINGTON, 15.— En el ataque aéreo simulado que, últimamente, se ha efectuado sobre los Estados Unidos, han resultado teóricamente, más de cinco millones de «muertos» y más de dos millones de «heridos».

Por lo que se sabe, hasta el momento, por lo menos veinticuatro ciudades han resultado alcanzadas. De todo esto se desprende, según manifestaciones de una alta personalidad norteamericana que, en lo que se refiere a materia de organización defensiva, mucho es lo que queda todavía por hacer en los Estados Unidos.—EFE.

## Esta mañana ha comenzado en Madrid la I Asamblea Nacional de la Industria Textil

MADRID, 15.— Con una misa del Espíritu Santo, celebrada en la iglesia de San Antonio María Claret, ha comenzado, en la mañana de hoy, en esta capital, la I Asamblea Nacional de la Industria Textil.

Presidió el vicesecretario nacional de Ordenación Económica, en representación del delegado nacional de Sindicatos, junto con otras jerarquías.

Después, en el salón de actos

## El generalísimo Trujillo salió ayer de España

BARCELONA.— Ha salido de España, por vía marítima, el generalísimo Trujillo, acompañado del séquito oficial dominicano.

Fue despedido por los ministros de Asuntos Exteriores y de Industria, embajadores de la República Dominicana en Madrid y de España en Ciudad Trujillo y autoridades barcelonesas.

También acudieron su esposa, doña María Martínez de Trujillo, e hijos Radamés y María de los Angeles, quienes mañana regresarán a Madrid.

Al despedirse de los ministros, el generalísimo Trujillo ha destacado su satisfacción por su visita a la Madre Patria.

## Declaraciones del ministro de Trabajo

### «El Seguro de Enfermedad no es todavía perfecto»

MADRID.— Al diario «Arriba» hizo unas declaraciones el señor Girón quien, respondió a la pregunta «si creía que la prestación del Seguro se realiza perfectamente», con las palabras siguientes:

—De ninguna manera. Se realiza con la mayor buena voluntad, pero imperfectamente. Serían los médicos... y los enfermos españoles unos gentes fabulosos, unos semidioses, si hubieran realizado en diez años lo que los pueblos mejor preparados de Europa en materia de educación ciudadana y con más tradición en materia de Seguros Sociales no han conseguido realizar en casi un siglo. Nos faltan muchas cosas para sentirnos satisfechos. Pero ninguna clase de desfallecimientos nos harán pararnos. Mucho menos volvernos atrás. El Seguro Obligatorio de Enfermedad es una presa inalienable de la Revolución del 18 de Julio.

Pasará algún tiempo antes que desaparezcan las inadaptaciones del país a este Seguro. La más difícil de dominar es la del abuso del propio asegurado; pero en este sentido se va ganando mucho terreno, porque el trabajador se va dando cuenta de que cuando se trata de engañar al Seguro se engaña a sí mismo y engaña a sus hijos. Por lo que se refiere a los médicos, sólo una minoría repite de una manera cansina, y cada vez más débil, la monserga

## Lotería Nacional

Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 15.— En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en la mañana de hoy en esta capital, han correspondido los once premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

PRIMERO	53.178
premiado con 600.000 pesetas, que ha correspondido a Madrid y Cuenca.	
SEGUNDO	9.020
premiado con 300.000 pesetas, que ha correspondido a Valencia, Palma de Mallorca, Zaragoza y Madrid.	
TERCERO	36.905
premiado con 150.000 pesetas, que ha correspondido a Madrid íntegramente.	
Y premiados con 7.500 pesetas los números siguientes: 35.752, 7.832, 59.888, 4.564, 2.262, 24.601, 46.072 y 53.130. (Cifra.)	

## «El valor de Francia como aliada de Estados Unidos se está evaporando», dice la Prensa neoyorquina

NUEVA YORK, 15.— «El valor de Francia, como aliada de los Estados Unidos, se está evaporando, si es que no se ha evaporado ya» dice hoy la Prensa neoyorquina, al comentar la decadencia del prestigio de dicho país, a causa de su insegura posición y vacilante política.

A este respecto, señala desfavorablemente las opiniones mani-

festadas por Mendes-France, quien cree que Francia, está gastando mucho en la defensa europea y poco en la cuestión de Indochina.—EFE.

La Conferencia de Ginebra puede terminar mañana... si los rojos quieren

GINEBRA, 15.— Según los altos funcionarios occidentales, existe la posibilidad de que, la Conferencia que se viene celebrando en esta capital, pueda acabar mañana, miércoles. Pero se teme que los negociadores comunistas pongan los consabidos obstáculos, prolongando las conversaciones.

Si todo va bien, —siguen afirmando los informadores— esta tarde puede ser la última reunión en la que tratará de Corea.—EFE.



A las autoridades abulenses. Sabido es que hay una plaga de tifus y viruelas en Madrid. Coincidiendo con esto menudean en grado extraordinario las peticiones de casas amuebladas para familias de la Corte que quieren encontrar aquí no solo la temperatura fresca del verano sino la defensa contra esas enfermedades. Esperamos de ustedes que sepan evitar el peligro que ahora se presenta para nosotros.

—Procedentes de Madrid llegaron el conocido industrial confitero don Isabelo Sánchez y don Clodoaldo Cermeño Pedrero cura de San Miguel de Serrezuela. Marcharon a la Corte acompañado de su hijo don Manuel el fiscal que fué de esta Audiencia don Pedro del Castillo, el exalcalde don Carlos S. Pousa y su señora con su hermana Teresa Arangüena.

—Instituto.—Aprobaron con excelentes notas Jesús Zurbano Segundo Alfin, Augusto Duperior, Pablo García, Jesús Sahagún, José Juste, Emilio Paz, Alejandro de Diego, en las asignaturas Religión, Latín, Geografía y Aritmética del primer y segundo curso. Hubo siete suspensos.

## SOTALBO

### Bodas de plata sacerdotales

El día diez de este mes ha celebrado en la iglesia parroquial de este su pueblo natal el M. I. señor don Julián Jiménez Zazo, penitenciario de la S. A. I. Catedral de Avila, el vigésimo quinto aniversario de su ordenación sacerdotal.

Ha querido elegir su fecha por coincidir en ella el onomástico de su padre, aniversario de la profesión religiosa de una hermana y además la primera comunión de su sobrinita Carmina Jiménez Cruz.

Ya habían celebrado todos los condiscípulos dicha fecha tan memorable para ellos, el día 24 del pasado mayo en el santuario de Sonsoles; pero don Julián ha querido repetirla entre los suyos al calor del ambiente familiar y en la iglesia en que nació a la vida de la gracia, en el seno de su madre parroquial, institución divina dentro de la cual iba a ser al correr de los años; un ministro ejemplar, un benemérito párroco, después profesor y rector del Seminario Menor y por último prebendado prestigioso en nuestra Santa Iglesia Catedral.

La iglesia lucía sus mejores galas, flotaba en el ambiente del pueblo, y más aún de la familia de dicho sacerdote, un sentimiento honrado y sincero de cariño y simpatía. El señor párroco del pueblo don Marcelo Jiménez, se desvivía en deferencias atenciones y facilidades, las autoridades y funcionarios se sumaron gustosos al acto, los niños y niñas de las escuelas con sus profesores pusieron una nota simpatísimas. Se encontraban también entre nosotros el digno y celoso párroco arcipreste de Rágama don Benito Chopatro García acompañado de sus sobrinos; el señor cura párroco de Villarejo del Valle don Benito Zazo, y el M. I. señor don Julián Jiménez Jiménez, también canónigo de Avila, de donde habían llegado a la vez el competente funcionario del Asocio don Segundo Calvo y señora e hijos a sumarse todos a tan feliz acontecimiento.

Llegadas las once las campanas con sus alegres volteos, unas, y sus repliques las otras, nos congregaron a todos en el templo.

## CENTROS OFICIALES

### Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 16 de junio

Juzgado de Cebrenos. Hurto. Letrados, señores Sastre y Navarro; procuradores, señores Beotas y García.

Juzgado de Avila. Asesinato. Letrado, señor Sastre; procurador, señor Leyva.

### Delegación de Hacienda Avila

Administración de Propiedades y Contribución Territorial

ANUNCIO

Por el presente se hace saber a los contribuyentes por el concepto de Territorial Rústica de este término municipal que se hallan expuestas en esta Administración las relaciones de características de la riqueza rústica, que con motivo de la Revisión Catastral que se está efectuando han de surtir efecto a partir del próximo ejercicio, pudiendo formularse reclamaciones durante el plazo de exposición que será de QUIN.

CE DIAS hábiles a partir de la fecha de este anuncio.

Avila, 9 de junio de 1954.—El administrador de Propiedades y Contribución Territorial, presidente de la Junta Pericial, F. Cifuentes.

### Editorial Católica Abulense

Se pone en conocimiento de los señores accionistas de la Editorial Católica Abulense que por acuerdo del Consejo de Administración se abre el pago del dividendo correspondiente al ejercicio de 1953, a partir del día 18 del corriente mes en las oficinas de la Administración el EL DIARIO DE AVILA, Plaza del Teniente Arévalo, 7, principal, durante las horas de cinco a nueve de la tarde.

El presidente, Eduardo Ruiz Ayúcar. El secretario, Casimiro Hernández.

### Frente de Juventudes

Delegación Provincial de Avila Servicio de Ayuda Juvenil

Por la Delegación Nacional del Frente de Juventudes, han sido convocadas 250 becas «Alejandro Salazar».

Estas becas serán destinadas a estudiantes de ambos sexos que cursen o deseen cursar carreras universitarias o especiales, y estarán dotadas con 7.500, 4.500, 2.500 o 1.500 pesetas, según el lugar donde tengan que residir durante el curso los beneficiarios.

Los que aspiren a obtener beca «Alejandro Salazar» habrán de poseer necesariamente las siguientes condiciones:

- Tener nacionalidad española.
- Cursar estudios universitarios o de carreras especiales.
- Edad no superior a 25 años.
- Cursar como máximo tercer año de la carrera.
- Estar en posesión del carnet de afiliado al S. E. U.
- Carecer el solicitante, sus padres o tutores de recursos económicos suficientes para realizar los estudios a que las becas están destinadas.

La documentación necesaria para solicitar estas becas es la siguiente:

- Solicitud en modelo oficial, que será facilitado en el Servicio de Ayuda Juvenil de la Delegación Provincial del Frente de Juventudes (Caños número 3).
- Declaración jurada de ingresos suscrita por el padre, encargado legal o tutor del solicitante, si éste es menor de edad o propia de él en caso contrario, en la que se especifiquen exactamente los ingresos económicos que por todos los conceptos perciba la familia, así como el número de personas que dependen de los mismos, incluido el solicitante.
- Certificación oficial de estudios, con detalle de calificaciones obtenidas en todas y cada una de las asignaturas o cursos conjuntos.
- Certificación del delegado provincial del Frente de Juventudes sobre circunstancias políticas del solicitante.
- Certificación extracto simple de acta de nacimiento.

El plazo de presentación será del 20 de junio actual al 10 de Agosto próximo.

**Peletería** Germana. Abrigos garras, astrakán, copas. Nuevos modelos, Precios fábrica. Bola, 13—Madrid.

**Lavadoras "AGNI"**  
Industrias del Hogar, S. A.  
ESTELLA



### Banquete en honor de Luis López Prieto, en Arévalo, el 29 de junio

A continuación copiamos la convocatoria que han dado a conocer destacadas figuras arevalenses, en la abogacía, medicina, farmacia, periodismo y comercio. Ella dice con diáfana claridad los motivos que les han inspirado para rendir prueba de afecto y simpatía a esta destacada personalidad de la poesía y la prosa que se llama Luis López Prieto, y testimoniarle, a la vez, homenaje de cordial y sincera felicitación por el éxito alcanzado en su primera publicación poética «Flauta cordial».

La convocatoria, dice así:

«La personalidad de Luis López Prieto, recia, noble y simpática, ha tomado carta de naturaleza en Arévalo, donde se le quiere y estima conforme sus dotes requieren y obligan. Es un hombre que ha entrado en nuestra ciudad por la puerta grande del

corazón, a fuerza de cordialidad y de talento.

Ello es motivo suficiente para que un grupo de amigos, tomando como punto de arranque el éxito editorial que ha constituido la publicación de su libro de poesías «Flauta Cordial», donde la fluida vena poética de López Prieto, musical y clásica, ha escrito unas páginas inigualables, desean reunirse a su alrededor a festejar este éxito.

Con este fin, el próximo día 29 se celebrará un almuerzo que sirva para hacer patente este espíritu de cordialidad al amigo Luis López Prieto.

Arévalo, 11 de junio de 1954.

Juan José Gómez Sainz, Justo Gómez Hernández, Carlos Blasco González, Emilio García Vara, Gerardo Muñoz Rodríguez, Marolo Perotas, Hilario Tejedor Martín, Nicasio Hernández Luquero, Francisco Marcé Mauri, Antonio Rafael García».



### Necrológica

En el Hospital Provincial de Madrid, ha fallecido, tras penosa enfermedad, llevada con cristiana resignación, don Braulio Velayos Erce, jefe de almacén del Servicio Nacional del Trigo en esta villa de Madrigal.

Pierde el Servicio Nacional del Trigo un funcionario ejemplar, por su capacidad de trabajo y por su acrisolada honradez; la viuda, un marido modelo y los hijos un padre cariñoso, así como los amigos uno inolvidable y los camaradas al mejor.

Todo el «Campo de Madrigal» siente esta muerte como cosa suya y familiar y el dolor causado no se puede describir, por su extensión, y profundidad.

Pasó los mejores años de su vida entre nosotros, dedicado a servir dentro y fuera de su misión y los agradecimientos sembrados, hoy se convierten en ofrecimientos generosos y preces y oraciones por su eterno descanso.

A su viuda, doña Carmen López, hijos María, Felipe y Rogrigo y a su madre y hermano, el más sincero presente de nuestro eterno dolor.

### Recolección

El próximo día 14, comenzarán en ésta las faenas de recolección de algarrabas, que es lo que se espera de menos rendimiento de todos los «panes» sembrados. Los contratos de trabajo se han hecho por un tanto alzado cada peón y por regla general al «seco», es decir, comiendo los segadores por su cuenta.

### Obras

Continúa en construcción la carretera llamada del Silo y según rumores el estado de la misma es poco menos que intransitable cuando llueve, y al parecer, las obras que habrían de realizarse en ella, han quedado paralizadas, habiéndose llevado la máquina de Obras Públicas para otros menesteres. Nos extraña mucho que el S. N. del Trigo, a quien tanto tiene que agradecer esta villa, quede una obra de esta categoría sin terminar dificultando, no solo la entrega y salida de trigos en su Silo, sino toda clase de tráfico por esta vía en los días de lluvia. ¿No podría ponerse remedio urgente a este estado de cosas?

## RADIO AVILA

Emisora Sindical F. E. T. número 32

Programa para el día 16 de junio de 1954

**SOBREMESA.**—De 1 a 4'30, Apertura: Minutos musicales; Resumen informativo; Discos dedicados; Plato del día; Combinado musical; Conexión con Radio Nacional de España; Creaciones de Carlos Buti; Última hora de actualidad; ¡Buenas tardes amigas! revista femenina de sobremesa por Maruja Lucas; Discos dedicados; Cierre.

**TARDE.**—De 7'30 a 10: Apertura; El Angelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; Concierto de la tarde; Peticiones del oyente; Concierto de la tarde; Minutos musicales; Discos dedicados; Información agrícola; Conexión con Radio Nacional de España.

**NOCHE.**—De 10,15 a 12: Últimas grabaciones musicales; ¿Ha localizado usted la botella?, emisión por Julio Gómez Alcalde; Diario hablado de Radio Avila; Burladero, radiorevista taurina que escribe y presenta Pepe Luis Mayoral; Creaciones de Lia Delby; Voces de la media noche; Programa especial de música; Cierre.

## O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Vestado 7.

(Sorteo del día 14 de junio)

Premiado con 50 pesetas, el número 607. Y con 5 pesetas los terminados en 07

diente prima, que por ley tienen concedida, los que cultiven esta raíz en determinadas condiciones. Debe hacerse notar que en estas fechas, en que los productores piden a las empresas anticipos por sus servicios de recolección, hace mucha falta el dinero.

YUGO

## Herradón-La Cañada

### La fiesta de la Estación

Un año más celebró el pueblo de La Cañada su fiesta principal en honor de San Antonio. Con todo el esplendor que cabe, este pequeño pueblecito honró a su Patrón con el más vivo entusiasmo desde los primeros momentos de la mañana del domingo.

Un grupo de músicos anunció por sus calles el principio de la fiesta con alegres melodías. Las autoridades, con los respectivos mayordomos de este año, y demás fieles, entraron en la capilla, recientemente construida, para oír el Santo Sacrificio de la Misa que ofició el reverendo padre Jesús Romero, superior y profesor del Colegio Diocesano de Avila; ensalzó en ella las glorias del Santo Patrono el párroco del pueblo don Teodosio Peral.

Terminada la misa la imagen del Santo recorrió las calles de costumbre, en hombros de los chicos y chicas del pueblo, que a través del trayecto se disputaban el honor de llevarle, finalizando el acto con la subasta de banzos. Así terminó la mañana impregnada de verdadero sentido religioso.

Por la tarde, después de todos los preparativos que hubo que hacer, se llegó a la hora tan ansiada de todos, especialmente de los jóvenes, que con tanto interés lo habían preparado; el partido de fútbol entre un equipo formado con chicos del pueblo y reforzado con los de Navalperal, y una selección venida de la «Resi» de Avila, perteneciente a la Centuria «Blasco Jimeno» del Frente de Juventudes.

Empezó el partido con grande emoción y empuje por parte del equipo del pueblo, llegando a dominar en el primer tiempo al equipo contrario, pero en los úl-

timos momentos se dejó ver el poco entrenamiento del portero, terminando la primera parte del partido con un empate cinco a cinco.

El segundo tiempo, el equipo visitante, sin gran esfuerzo, pudo dar muestras de la técnica adquirida en la unión del ejercicio cotidiano, al encontrarse con el equipo del pueblo ya un poco agotado por la falta de ejercicio y entrenamiento; pero a pesar de todo, lucharon hasta el último momento con Arturo a la cabeza el infatigable defensa central que iba de parte a parte defendiendo toda la defensa, y que llegó a llamar la atención de todos los espectadores con sus imponentes «cabezazos», finalizando el encuentro con un empate.

Felicitemos a todos los jugadores por el rato feliz que hicieron pasar a sus paisanos que se hallaban todos presenciando el partido, y por la gran deportividad que mostraron durante todo el encuentro que muy bien pudiera presentarse como modelo ante campos que se dicen de Tercera División.

Una especial enhorabuena a esos simpáticos muchachos de la «Resi» que accedieron gustosos a jugar con un equipo inferior a ellos en técnica para que pasasen un buen rato los jugadores y todo el pueblo en la tarde de la fiesta. A todos enhorabuena.

Un espectador

## FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Lapuente, Plaza de Sta. Teresa. Aparicio, Avda. José Antonio.

# Acción Agraria Española

## LABOR DEL INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACION

La política agraria española a partir de 1939, se ha orientado en el sentido amplio de que bajo el concepto de reforma agraria pueden incluirse todas aquellas medidas dirigidas a modificar las circunstancias del agro, tanto en lo que se refiere a las condiciones económicas en que se realiza la explotación de la tierra, como a la situación de los agricultores, sin olvidar los aspectos social y cultural de la vida de los medios rurales. La realización de este tipo de reforma está encomendada en España al Instituto Nacional de Colonización, organismo que fué creado por Decreto de 18 de octubre de 1939, para sustituir al denominado Servicio Nacional de Reforma Económica y Social de la Tierra, que a su vez había sustituido al Instituto de Reforma Agraria.

Las funciones del Instituto Nacional de Colonización han abarcado desde la de facilitar el acceso a la propiedad a los arrendatarios, sirviéndoles de intermedios para la compra de las fincas que explotaban en arrendamiento y facilitando al efecto todas aquellas medidas dirigidas a los anticipos necesarios mediante la aplicación de la Ley de 7 de enero de 1927, puesta en vigor por el Decreto de 23 de julio de 1942, hasta la realización de los grandes programas de Colonización, iniciados primero aplicando la Ley de Colonización de grandes zonas de 26 de diciembre de 1939, e impulsados definitivamente por la de 21 de abril de 1949 sobre Colonización y Distribución de Propiedad en las Zonas Regables, sin olvidar el fomento y auxilio a obras y mejoras de interés Local de 25 de noviembre de 1940, modificada por la de 27 de abril de 1946.

Asimismo, el Instituto ha abordado la resolución de los problemas sociales planteados en determinadas comarcas, mediante la aplicación de la Ley de 27 de abril de 1946 sobre expropiación forzosa de fincas rústicas. Además, y aparte de esta labor específica del Instituto, la orientación de la política agraria española ha atendido a la solución de otros problemas que el campo tenía planteados, y se han dictado para ello disposiciones especiales. Por ejemplo: Regulación de los arrendamientos de fincas rústicas, con especial protección para los pequeños arrendatarios.

Fomento de las explotaciones de rendimiento económico, concediendo facilidades a las denominadas explotaciones agrarias ejemplares, o promoviendo la reagrupación de las propiedades demasiado fragmentadas, realizando la concentración parcelaria mediante la aplicación de la Ley de este título, y restringiendo la excesiva subdivisión de las parcelas mediante la Ley de Patrimonios Familiares.

Organización del Servicio Nacional del Crédito Agrícola, facilitándose medios para conceder préstamos a los agricultores.

Regulación y fomento de las Sociedades Cooperativas mediante la Ley de Cooperación de 2 de enero de 1942.

Organización de Servicio de Laboreo Mecánico que faciliten a los agricultores la maquinaria precisa para sus explotaciones, en condiciones favorables económicamente.

Fomento de la Creación de nuevas industrias rurales mediante los auxilios concedidos por el Instituto Nacional de Colonización, de acuerdo con la Ley de Colonización de Interés Local.

Reglamentación del Trabajo de los obreros agrícolas a través del Ministerio de Trabajo, en aplicación de la Ley de 26 de octubre de 1942 e integración en la Organización Sindical de todas las clases de productores agrícolas: propietarios, arrendatarios, obreros y técnicos, de acuerdo con la Ley de 26 de enero de 1940.

## La verdad del arte y persona de un pintor

### Dedicación

Por JOSE CORDOBA

El otro día me dijeron que a Guillermo Saucó le habían premiado en la Bienal de La Habana. La verdad es que recibimos gran alegría; la Bienal con todo su significado nacional y nuestro había querido añadir otra íntima y cordial, y era un extraño y feliz acontecimiento, unir, al pomposo nombre de II Bienal Hispanoamericana, esa recóndita manera de ser de Guillermo.

Un artista y mal que pese a algunos es su corazón y su comportamiento. Corazón y comportamiento que es su arte y su arte es su propia vida. Así pues en un artista hay dos coordenadas: una, su obra de arte y otra, su manera de darse en la vida.

La pintura de G. Saucó es silenciosa, espontánea y al mismo tiempo ordenada. Para interpretarla no nos mueven sus motivos, porque son múltiples y diversos los temas tratados y porque al fin esto es un pretexto, sino la manera de hacerlo, la suave complacencia y ternura en crear las cosas.

El retrato y el paisaje le son familiares a su pulso pictórico y aquéllos se van creando a través de una generosa dedicación con la que se quieren decir las delicadezas del corazón. La ternura y serenidad con que son tratadas las figuras, no son hablando estrictamente pintura, son susurros que el alma de Guillermo quisiera decir a sus amigos para ennobecerlos y que su timidez los deja suspensos en el cuadro para que nadie los oiga, y si distraídamente los percibiera creyera que todas esas cosas fueran fusiones, puesto que allí no hay más que pintura.

Cuando Guillermo pinta un retrato, hace equivalente el afecto sentimental a una tonalidad cromática y los rasgos lineales se deslizan como homenaje y ofrecimiento a todo lo interiormente sentido. Pero no creamos que su pintura es romántica en la sublimación, es concreta, opaca, casi de momento dura, esquemática...

Sus paisajes, fuera de esa interpretación fotográfica e inerte de la naturaleza. Cada árbol tiene una sonrisa de amigo, cada paisaje un viejo coloquio. Los ríos, las ciudades una misteriosa afinidad, y todo sin desbordamiento, fiel a la corrección y a la serenidad.

No quiero añadir más porque otros hay más llamados a hacer



## Los partidos del domingo en el III Campeonato Provincial de Fútbol de Educación y Descanso

### Arenas de San Pedro, Burgohondo y Hoyo de Pinares, se clasificaron para la próxima eliminatoria

#### A ellos se les unirán los dos equipos de Avila, Las Navas y los vencedores en los dos partidos pendientes

El domingo hubo jornada completa en la provincia, jugándose cinco partidos correspondientes

al III Campeonato Provincial de Fútbol de Educación y Descanso.

Los resultados fueron los siguientes: Arenas de San Pedro, 3; Navarredonda, 1 (anterior 2-2); Burgohondo, 7; Casavieja, 2 (anterior 2-2); Hoyo de Pinares, 3; Piedralaves, 2 (anterior 0-0); Cebrosos, 4; Barco de Avila, 0, y San Bartolomé, 3; Piedrahita, 4. Con ello se han clasificado para los cuartos de final de este interesante Campeonato, los equipos de Arenas, Burgohondo y Hoyo de Pinares, a los que se une el de Las Navas que ya eliminó al de Arévalo.

Pendientes de los resultados que se registren en Barco, Piedrahita y Avila, el próximo día 17, queda por saber cuáles serán los dos equipos de la provincia y dos de la capital que han de disputar los cuartos de final del torneo con los ya citados.

En todos los encuentros celebrados anteayer en nuestra provincia se observó la más absoluta y completa deportividad, sobre saliendo el ofrecimiento dispensado en San Bartolomé a los jugadores de Piedrahita, a los cuales, a pesar de que se llevaron la victoria, los directivos y componentes del bando de los de Pinares, rodearon después de toda clase de atenciones, incluso ofreciéndoles un vino de honor.

Vaya pues desde estas columnas nuestra enhorabuena a todos los participantes y organizadores de estos partidos de la jornada del Campeonato Provincial de Educación y Descanso que el domingo se celebraron en la provincia porque han sabido cumplir —cosa que todos los equipos debieran tener siempre en cuenta— como auténticos y verdaderos deportistas.

## CICLISMO

### Los abulenses en la prueba disputada en Salamanca

#### Julio Jiménez y Alfredo Encinar se clasificaron en buenos lugares

En la carrera celebrada en Salamanca en la que intervino un equipo del Club Ciclista abulense el resultado obtenido por algunos de nuestros ciclistas fué bastante satisfactorio.

Julio Jiménez y Alfredo Encinar entraron entre los seis primeros, siendo el vencedor de la

prueba en la que intervinieron, destacados corredores de Salamanca, León, Valladolid y Asturias; el vallisoletano José Luis Blanco que se adjudicó, como recordarán, la carrera últimamente celebrada en Avila.

Los otros dos abulenses que (Continúa en 4.ª página)

## Fútbol en Castilla

### Resultados

- Avila, 2; Victoria, 1.
- Carabanchel, 2; Vallecana, 2.
- Electrodo, 3; Femsá, 2.
- Gimnástica, 2; Hispano, 3.
- Gas, 5; G Segoviana, 1.
- P. Móvil, 4; Getafe, 1.
- Imperial, 4; Chamberí, 0.
- Boettcher Tarancón (aplazado)

### Clasificación

J G E P F C P

Leganés....	36	22	6	8	74	40	50
Alcalá.....	36	21	7	8	90	50	49
Femsá.....	36	18	6	15	70	55	42
Getafe.....	36	18	5	13	68	55	41
Boettcher..	34	16	10	5	57	49	40
Carabanchel.	35	12	15	8	59	54	39
Tarancón..	34	12	14	8	57	52	39
P. Móvil...	36	17	7	12	85	64	37
Hispano...	36	13	11	12	79	68	37
Gimnástica	36	15	7	14	66	62	37
AVILA....	36	15	7	14	76	77	37
Electrodo..	36	14	9	13	73	78	37
Segoviana .	35	16	4	15	71	73	36
Gas. ....	36	12	8	16	74	73	32
Ferrovialia.	36	11	5	20	60	83	27
Imperial...	35	11	4	20	58	72	26
Vallecana..	36	10	5	21	54	82	25
Vitoria....	36	8	7	21	53	98	23
Chamberí..	36	7	6	23	46	78	20

El Parque Móvil figura con puntos menos por sanción federativa.

## KALEIDOSCOPIO

### Crucicifra. Por (Anualsi)

15			
	1		
		14	
9			4

### COLOQUEN LAS CIFRAS

- 2 - 3 - 5 - 6 - 7 - 8
- 10 - 11 - 12 - 13 - 16

En los espacios vacíos de manera que en sentido horizontal, diagonal y vertical sumen 34.

### El budismo trata de modernizarse

Hongkong. —En Indochina han surgido dos nuevas sectas: el caodaísmo y el hoa-hao. La más importante es el caodaísmo, que imita a la Iglesia Católica hasta el punto de copiar los nombres y definiciones de los sacramentos y de los ministros sagrados: un «papa», un cuerpo de «cardenales», un colegio de «párrocos». Habla de «pecado grave y leve», de «msa» por los muertos, hace «ejercicios espirituales» y predica el vegetarianismo. En cambio admite el «cuerpo astral», permite la inmoralidad del concubinato y coloca a Cristo a la altura de Buda y otros «personajes superiores». Esta religión pretende ser la fe oficial del Vietnam y hasta quiere enviar «misioneros» a Europa y a América para predicar el «amor al prójimo y la fraternidad universal».



Espritu de cooperación.

## PARA CAMPO, PLAYA, HOGAR...

Nada más práctico en sus excursiones, ni tan exquisito para la confección del plato más lujoso en su casa.

Ofrecemos con carácter excepcional y con el fin de dar a conocer y divulgar nuestros productos, orgullo de la industria conservera nacional

### DOS UNICAS OFERTAS

#### SURTIDO FAMILIAR

¡Por sólo 115 pesetas!

- 5 latas sardinas en aceite... 555 gms.
- 5 filetes anchoa en aceite... 500 "
- 2 " bonito en aceite... 370 "
- 2 " mejillones en escabeche... 370 "
- 2 " almajas al natural... 185 "
- 1 " pulpo en aceite... 185 "
- 1 " berberechos al natural... 185 "

Con cada pedido REGALAMOS un recetario completo de platos de pescado.

#### LOTE MUESTRARIO

¡Por sólo 39 pesetas!

- 1 lata de sardinas en aceite.
- 1 " de bonito en aceite.
- 1 " de calamares en aceite.
- 1 " de filetes de anchoa en aceite.
- 1 " de mejillones en escabeche.

El «Surtido Familiar» se envía por f. c. sin ningún gasto, incluso seguro contra todo riesgo, a pagar al cartero contra entrega del talón y recibo factura, o por correo. en 4 paquetes.

El «Lote Muestrario» en paquetes por correo contra reembolso.

A los pedidos recibidos antes del 15 de julio, regalaremos una bonita caja estuche de riquísimas anchoas en rollo con alcázaras. ¡Venta directa al consumidor! ¡Una sola lata resuelve el menú del día!

Escribanos o cubra hoy mismo el adjunto boletín, enviándolo a

### CARLEY. Conservas de Pescados

Cuba, 2 y Lepanto, 2 - Teléfono 2627 - Apartado 329 - VIGÓ

Sres. CARLEY - VIGÓ:

Deseo me envíen... surtidos a 115 pesetas y... lotes a 39 pesetas (táchese lo que no interese) que pagaré al cartero contra entrega.

Don... calle... núm... población... provincia... Estación RENFE más próxima... Estafeta Correos... (Envíese bajo sobre).

FIRMA

## Por testamentaria

se venden tres mil quinientos obradas, términos Vega Santa María, Velayos y Santo Domingo Posadas. Tierras primera, segunda, tercera clase. Prado, viñas. Para visitarlas, don Segundo Nieto Alfayate, Vega Santa María.

Precio, escrituras, etc. teléfonos 31-89-69 de dos y media a tres y media, y 22-71-52 de tres a cinco. Madrid.

## RECORDATORIOS COMUNION

GRAN SURTIDO

## Editorial SENEN MARTIN

Precios sin competencia

### Foro abulense

Entre Arévalo y Madrid.

...Avila no está quedando bien. Y conste que no aludimos a ciertos incidentes derivados de las pasadas Ferias. Por ello estamos convencidos de que nuestro Hospital Provincial se halla perfectamente atendido con guardia permanente y servicios de cirugía «siempre dispuestos».

Nosotros queremos tratar —más simpático y agradable es el tema— de las cartas que publica el periódico «Arévalo» del alcalde de la ciudad, superlativa en sus títulos, don Juan José Gómez Sainz y del arevalense, don Emilio Romero, director del diario madrileño «Pueblo».

La ciudad de Arévalo se ensancha en actividad y propaganda cuanto Avila se recoge en silencio. En torno al Hogar de Arévalo en Madrid se agrupa una colonia numerosa y vive la tradición de su patria chica, con el aliento de las autoridades locales que ponen su empeño en que ese Hogar «extraurbano» tenga el mismo aroma de los pinares que la ciudad, la misma familiaridad que los vecinos de la Plaza de la Villa o del Arrabal entre sí, los mismos cristianos sentimientos y la misma piedad que inspiran los templos de Santo Domingo a los fieles, el mismo tipismo que pueda existir en la calle de Entre Castillos, e idéntico señorío que el de las nobilísimas casas solariegas.

Avila queda muy atrasada en este aspecto. Es indudable que los naturales de la ciudad forman una colonia más numerosa que los arevalenses en la misma Capital de España; es indudable también que además de los nacidos en Avila existen muchos abulenses de corazón, personas que en su alma llevan para la Ciudad un tesoro de buenos afectos... Y sin embargo no se promueve, ni a título de propaganda turística siquiera, la unión de los abulenses que dicho sea de paso ansian todos los que viven dispersos más o menos lejos de nosotros. Bien lo han demostrado quienes piden que Avila dedique una placa con el nombre de la Virgen de Sonsoles para que sea colocada en la calle que tiene en la barriada madrileña de la Concepción... y han recibido como respuesta un silencio absoluto y cruel porque parece como rechazo de una idea devota y amante; o aquellos otros que al ver irrealizable (?) un Hogar Abulense piden la designación de un altar en cualquier iglesia madrileña como punto de reunión para una devoción en común que les hable de sus afectos íntimos, de la tierra bendita en que vieron la luz, de la tierra santa en que reposan sus antepasados... y han recibido el silencio por respuesta.

Avila se ha cerrado en sí misma. ¡Bien por el triunfo de Arévalo!

### CARTELERA

Espectáculos anunciados  
Cine Gredos.—«Intriga en el escenario» (3).  
Gran Cinema.—«Juzgado permanente» (2).

[Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3 R) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosos.

(Viene de 3.ª página)  
participaron José Luis Alvarez y Carlos Hernández tuvieron que abandonar por pinchar en la 13 vuelta del circuito que constaba de 15 vueltas con un recorrido aproximado de unos ochenta kilómetros.

Lo más sobresaliente de nuestros corredores estuvo a cargo de Julio Jiménez que se escapó faltando muy pocas vueltas para el final, siendo alcanzado a muy pocos kilómetros de la meta.

### En la Caja Central de Ahorros y Préstamos

## Entrega de premios a las sirvientas fieles

Cincuenta y cuatro años lleva una de ellas en la misma casa

### EL ACTO RESULTO MUY EMOTIVO Y SIMPATICO

Esta mañana en el domicilio social de la Caja Central de Ahorros y Préstamos se ha celebrado un sencillo pero emotivo acto, en el transcurso del cual fueron entregados los premios que para satisfacción de todas las sirvientas fieles, esta importante y benemérita entidad ha establecido.

Presidían don Enrique Aboín, presidente de la Caja; M. I. señor don Marcelo Gómez Matías, consiliario; reverendo don Juan López, beneficiario de la S. A. I. Catedral; don Jesús Jiménez Hernández, vocal; don Zacarías Muñoz, secretario, y don Casimiro Hernández, gerente.

En primer lugar, don Enrique Aboín dirigió unas palabras con las cuales expresó su satisfacción por este nuevo acto que reúne aquí a las beneméritas sirvientas y sus señores que, en el transcurso de los años han sabido conseguir una mutua inteligencia llegando a constituir como una prolongación de la familia.

El señor Aboín terminó felicitando a las señoras y criadas beneficiadas, haciendo resaltar como en todas las obras de esta constitución se refleja fielmente el lema que las preside «Unos por otros y Dios por todos».

A continuación se efectuó la entrega de premios de 500 pesetas y diploma a las sirvientas siguientes:

Marcelina López Jiménez, que lleva en la casa de don Cipriano Alvarez, de Rivilla de Barajas, 41 años; Leoncia González Sánchez, en la de doña María Guerra, de Santo Tomé de Zabarcos, 35 años; Fernanda González García, en la de doña Adela Díaz, de Piedrahita, 35 años; Esperanza Moreno Chamorro, en la de doña Julia Nella, de Barco de Avila, 33 años; Ernesta Gallego Martín, en la de don Ferreol Hernández, de Avila, 27 años; Isabel Fernández Garrido, en la de don Delphin Serradilla, de Barco de Avila, 25 años; María Paz Alonso Ojeda, en la de don Amador Sánchez, de Crespos, 21 años; Josefa Cabezas del Vado, en la de don Angel Jiménez Millán, de Barco de Avila, 10 años; Sergia Jiménez Rodríguez, en la de don Emilio Sánchez, de Gotarrendura, 18 años; Aurora Corrales Huerta, en la de don Arturo González, de Avila, 22 años; María García Jiménez, en la de don Matías Sanz, de Arévalo, 54 años; Ruperta González Sáez, en la de doña Pilar Izquierdo, de Orbita, 50 años; Micaela Rodríguez Muñoz, en la de don Eugenio Zurdo, de San Vicente de Arévalo, 48 años; y Rosa González Fernández, en la de doña Ana García Vara, de Arévalo, 30 años.

Seguidamente, el consiliario de la Caja, don Marcelo Gómez Matías, hizo uso de la palabra para decir que una vez más este modesto y acogedor salón era testigo de actos simpáticos y humanitarios.

La generosidad espléndida de la Caja—agregó—se ha demostrado ahora como siempre con sus continuas obras en favor de los humildes.

Esta entidad que vive a la sombra de la Iglesia y tiene por base el espíritu de Cristo, tiene como lema la caridad. Yo la felicito, dijo, efusiva y sinceramente al igual que a la Junta, sirvientas y amas de casa que hoy han sido objeto de la distinción.

Antes de finalizar el acto, el señor cura párroco de Crespos, don Amador Sánchez Huerta, que se hallaba entre los asisten-

tes, se levantó para felicitar a la Federación, cuyas obras conoce desde 1919, primero en favor de los agricultores, después estableciendo becas para el Seminario y ahora con estos premios para las honradas sirvientas.

Pido a Dios —terminó— que siga protegiendo esta entidad que tan bien sabe derramar sobre todos la caridad.

Por último, el primer teniente de alcalde de nuestro Ayuntamiento, don Arturo González, en nombre de todos los señores a cuyas sirvientas han premiado, dió las gracias a la Junta, animándola a que siga con estas obras que tanto estimulan y que tanto bien hacen.

Tanto los que hicieron uso de la palabra como las sirvientas al recoger los premios, fueron largamente aplaudidos.

Durante el acto se leyó la lista de las ancianas que la Caja Central de Ahorros y Préstamos ha premiado con una pensión, mientras vivan, de dos pesetas diarias.

Estas son: Lucía Galán Jiménez, de Cabañas, de 92 años; Micaela Granados Sánchez, de Pedro Bernardo, de 80; Inés Martín Sánchez, de Bohoyo, de 89; Dolores Segovia Guadaño, de Navas del Marqués, de 77; Cipriana Hernández Sánchez, de Padiermos, de 88; Práxedes López del Dedo, de Villanueva de Gómez, de 85; Agustina Arias Calvo, de Madrid de las Altas Torres, de 99; Polonia Nieto Roa, de Rasuecos, de 80; Rosa Galán García, de Arévalo, de 91.

Esta tarde en Arévalo se habrá celebrado un acto similar en las dependencias que esta entidad tiene en aquella ciudad.

# “PEPILLO”

En breve les vuelve a ofrecer sus servicios de RESTAURANTE con selecta carta y menú especial

Gran comedor :: Gran cocina :: Esmerado servicio

Publicidad AVIL

### Santa Pastoral Visita

Ha regresado a la capital de la Diócesis después de haber visitado varios arciprestazgos nuestro excelentísimo Prelado quien fué acompañado en la citada visita por el muy ilustre señor maestro escuela de la catedral don Marcelo Gómez y su capellán don Teodoro Martín.

SE VENDE motor 3 H. P., seminuevo. Razón: Magana, 2.

### Buena educación cristiana

El niño Andrés García Vaz se encontró en la vía pública, cuando iba a su Escuela «Aneja a la del Magisterio», un sobre conteniendo doscientas quince pesetas que se las entregó a su maestro, don Jorge Sáez. Hechas las gestiones precisas se supo que pertenecían a la familia, señores López de B. de Quirós, quien gratificó este rasgo de buena educación cristiana.

### Tribunales de grado superior y de grado elemental

Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila

De orden del señor presidente de los Tribunales de grado superior y de grado elemental de Bachillerato, se convoca para el día 18 de los corrientes a las nueve de la mañana y en los locales de este Centro a todos los alumnos y alumnas matriculados como de colegios de la Iglesia, es decir, tanto a los que terminaron el cuarto curso como a los que terminaron el sexto.

Todo ello irán provistos de pluma estilográfica para realizar el ejercicio escrito y presentarán su Libro escolar, cuidando de observar la mayor puntualidad.

El vicedirector, J. Muñoz Pérez.

### Precio de los artículos que a continuación se detallan y que han de regir en esta capital durante los días del 14 de junio al 5 de julio de 1954

ARTICULOS	Precio del kilo Pesetas	ARTICULOS	Precio del kilo Pesetas
<b>Pescados</b>			
Bertorella .....	10,50	Sardinias .....	10,00
Bacalao .....	10,50	» parruchas .....	6,50
Besuguillo hasta 250 grs.	8,00	Voladores .....	7,00
Besugos de más de 250 gramos .....	13,00	<b>Carnes</b>	
Calamares .....	libre	Iguales precios que la semana anterior.	
Congrio abierto .....	15,00	<b>MENUDOS</b>	
» cerrado .....	9,00	Iguales precios que la semana anterior.	
» cabeza .....	7,50	<b>Frutas</b>	
Chicharro .....	4,00	Limones primera .....	5,50
Gallos .....	15,00	Naranjas corrientes .....	1,60
Palometa .....	7,00	» Injerta .....	2,25
Merlucilla con cabeza .....	20,00	» Orihuela .....	4,50
Merluza .....	27,00	Patatas nuevas .....	2,00
Pescadilla gorda .....	17,00	Despachos de Vacuno mayor, del 16 al 30 de junio.	
» terciada .....	16,00	El gobernador civil presidente de la Junta, David Herrero Lozano.	
» de ración .....	13,50	<b>Estaba sacando tierra y le cayó encima una piedra de 200 kilos</b>	
» pequeña .....	10,50	SAN JUAN DEL MOLINILLO.	
» con tripa .....	7,00	—El joven de 16 años Francisco Turón González, que se hallaba sacando tierra en las inmediaciones de esta localidad, tuvo la desgracia de que una piedra que se desprendió, de unos doscientos kilos de peso, le cayera encima causándole heridas de gravedad.	

### Ruta Cervantina por tierras de Avila

Con motivo de celebrarse el Año Mariano, «Ruta Cervantina» de Alcalá de Henares, en su salida el domingo 4 de julio, por tierras de Avila, tomará además un carácter mariano, y visitará tres imágenes famosas de la Virgen, Nuestra Señora de Chilla en las estribaciones del Circo de Gredos en Candeleda; Nuestra Señora del Pilar, en Arenas de San Pedro y Nuestra Señora de Sonsoles, en las cercanías de Avila.

SE VENDE furgoneta Citroen 5 HP. Verla en Garage Avila.

SE ALQUILA local para almacén. Eduardo Marquina núm. 1.

SE VENDE un comedor. Capitán Peñas, 7, Próximo a la cantera.

Enlace González Girón-Morcillo Coloma

En la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Carmen, de Madrid adornada con profusión de plantas y flores, se celebró el sábado, a las cinco y media de la tarde, la boda de la encantadora y bella señorita María del Carmen Morcillo Coloma con don Estanislao González Girón. Apadrinaron el enlace la hermana de la novia, señorita Soledad Morcillo Coloma y el padre del novio, don Angel González Blasco.

La desposada vestía un elegantísimo modelo de falla natural blanco, adornado de encaje chantilly, y en el tocado, tul ilusión con diadema de camelias naturales. Bendijo la unión don Alejandro Martínez Mayordomo, párroco del templo.

Terminado el acto religioso, firmaron como testigos el acta matrimonial por la señorita de Morcillo, sus hermanos don Francisco y don Jesús, don Fernando Castillejos Osuna y don Gonzalo Zazo. Por el novio, sus hermanos don Jesús, don Francisco y don Angel, el doctor don Pedro Cifuentes y su tío don José Sánchez Girón.

Después del acto religioso, la concurrencia se trasladó a un céntrico restaurante donde fué obsequiada con un espléndido

«lunch». Los nuevos señores de González Girón salieron para la Costa Brava y Palma.

Nuestra enhorabuena.

Petición de mano

En representación de los señores de Muñoz Pérez y para su hijo don José, director del Instituto Nacional de Enseñanza Media, ha sido pedida por sus tíos, señores de Pavón Pavón, a los señores de Sánchez Reyes la mano de su bellísima hija Lolita. fijándose la boda para el próximo mes de julio. Entre los novios se cruzaron los regalos de costumbre. A las muchas felicitaciones recibidas por el futuro matrimonio unimos la nuestra cordial.

Primera Comunión

En la capilla reservada de las RR. MM. Reparadoras, de esta ciudad, preciosamente adornada, ha recibido por primera vez a Jesús Sacramentado, el monísimo niño Antonio Ortega Navarro, hijo del señor interventor de Fondos del Excelentísimo Ayuntamiento de esta capital don Pedro Ortega y de su distinguida esposa doña María Antonia Navarro. Le administró el Sacramento el sacerdote don Pedro Junquera, teniente mayor de la parroquia de Santa Teresa y Santa Isabel, de Madrid, quien preparó al pequeño comulgante con un fervorín. Al acto asistieron los familiares y amigos íntimos de la familia, siendo dalticadamente obsequiada después de la misa. Felicitamos a Antoñito y a sus felices padres, deseándoles que la felicidad de este día perdure en su hogar cristiano.

Ingreso en la Academia General Militar

Como resultado de los exámenes que actualmente se están celebrando en la Academia General Militar de Zaragoza y previos brillantes ejercicios, ha ingresado en el referido Centro de Enseñanza el joven don Daniel Vallejo, hijo de nuestro buen amigo, el capitán de la Guardia Civil retirado, don Claudio Vallejo Pascual. Enhorabuena.

Aniversarios

Con motivo de cumplirse el quinto aniversario del niño Carmelo Pindado López, dijo de don Victoriano y de doña Milagros, las misas que se celebren mañana a las ocho y media y diez en la parroquia de San Vicente, y la Salve a las siete de la tarde en el convento de San Antonio, así como la misa del día 18 en dicho convento a las nueve, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

### Cuarenta años de misión en América

El reverendo don Vicente López ha venido a descansar a su patria chica

Se encuentra entre nosotros para descansar de las tareas apostólicas en Puerto Rico, nuestro respetado amigo y paisano el reverendo don Vicente López González, quien hace más de cuarenta años marchó del Colegio Misionero de Burgos con su compañero y condiscipulo, reverendo don Joaquín Palacios, hoy beneficiario de la S. A. I. Catedral, a misionar a América. El reverendo don Vicente López, continuando en la Misión portorriqueña, no ha dejado de ser sacerdote diocesano abulense, representando en América el celo misionero de la Diócesis de San Segundo.

### Gabinete Electro-Radiológico

#### Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos